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Informationsblad för 

 
 

        Årgång  57    Nr  2                                 Juni 2007 –  September 2007 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Med bilder från Konfirmandläger på Gotland maj 2007  
önskar vi våra läsare en riktigt skön sommar! 
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Älvsjökyrkans dag 
Ute och inne, med smak av Indien, lek,  

tid att vara tillsammans, stilla stund och andakt. 
Allt detta och mycket mer händer på Älvsjökyrkans dag på Klubbensborg 

lördagen den 22/9 kl 10.00–16.00 
Du som är liten eller stor, du som rör dig i Älvsjökyrkan, 

eller du som vill vara med ändå är inbjuden 
Välkommen! 

 
Tema Indien 
I höst kommer Indien finnas med som tema i Älvsjökyrkans olika grupper och verksamheter. Vi 
vill lyfta fram några av de länder där Missionskyrkan har internationellt samarbete och 
missionsarbete och börjar med Indien. 
Vi förknippar Indien med allt från sagoland till ett land med den största fattigdom men Indien idag 
är också en av de mest snabbväxande ekonomierna i världen. Hur kan en kristen kyrka arbeta i 
ett sådant jätteland och kan vi få inspiration från dem? HCC (Hindustani Covenant Church) är 
vår systerkyrka i Indien – en liten kyrka men med stor växtkraft och ett oerhört socialt 
engagemang. ”Vi vill vara som salt och ljus i vår omgivning” – säger man. Det ser inte mycket ut 
för världen men det räcker med en uns salt i grytan eller att ett tänds ljus så gör det skillnad. 
Upptakt för höstens Indien-tema blir Älvsjökyrkans dag den 22 september.  
Välkomna med att upptäcka Indien!     
 
Det är dags för konfirmationsläsning läsåret 2007/2008 
Tillsammans med andra tonåringar och vuxna från Älvsjökyrkan och Stuvstakyrkan får du 
möjlighet att diskutera livsfrågor och upptäcka kristen tro. I en grupp som träffas under hela året 
får du chans att fundera över olika teman som vänskap och kärlek, tro och tvivel, längtan och 
drömmar. Under året planeras en konfirmandweekend och ett läger. 
Konfirmander och ledare kommer att träffas oftast varannan lördag kl 09.30–12.00 med start 
lördagen den 13 oktober kl 09.30–12.00. 
Informationskväll då både blivande konfirmander och föräldrar är välkomna, blir det tisdagen den 
11 september i Älvsjökyrkan kl 19.00.  
Men du kan redan nu anmäla dig till konfirmationsläsningen! 
För information kontakta Maria Rönnedal tel 464 88 46 eller Älvsjökyrkan tel 647 12 60. 
 
Ur församlingsboken 
 
AVLIDNA 
Ingrid Östlund avled den 15 april 2007. Begravningsgudstjänsten ägde rum den 4 maj 
Kristina Olander avled den 20 maj. Begravningsgudstjänsten äger rum den 19 juni, Älvsjökyrkan 
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När kom tiden till? 
Herre, du fanns innan bergen föddes, innan jorden och världen blev till, står det 
i Psaltaren i Gamla Testamentet. Innan universum fanns till var Gud redan där. 
Men när kom tiden till? Hur lång tid är en evighet? När tankarna börjar vandra 
hisnar det i magen.  
Jag ligger på sängen med ett litet barn på varje arm. Jag hör andetagen när de 
sover. Jag ser vårsolen lysa in genom fönstret och glittrande speglas i rummet. 
Jag funderar över tiden. Ibland går tiden så fort att man inte hinner följa med 
och ibland så långsamt att den nästan verkar stanna. Jag ger mig ut på en 
utflykt i tankarnas värld. Kan vi förklara tiden? Finns det någon som kan berätta 
för mig vad tiden egentligen betyder? 
 
Jag ställer frågan till min äldste son som fyller två år i sommar. Han kommer 
med en lång utläggning på sitt eget språk. Jag förstår inte riktigt vad han menar 
men då pekar han på väggen i köket och säger: ”Klocka”. Ja det är klart att 
tiden finns där framför mig. Jag ser tiden på väggen i köket. Den tickar och går 
framåt. På söndagen går jag till Älvsjökyrkan tillsammans med min yngste son. 
Vi går ner till söndagsskolan och jag frågar barnen vad de tror om tiden. Tiden 
är det som har varit och det som kommer att hända. Tiden är sekunderna, 
minuterna och timmarna som ibland flyger iväg och ibland går långsamt. Tiden 
är också vår framtid. 
 
Här i Sverige har vi våra klockor och våra tidtabeller. I andra länder kan man se 
på solen och månen hur tiden går. Men vad händer om vi tappar bort tiden? 
Vad händer om vi glömmer våra klockor en stund? Slutar då vårt tidspressade 
samhälle att fungera eller skulle vi få en chans att bygga upp vår värld med nya 
ögon? Vågar vi någonsin leva för ögonblicket? 

Tänk att tiden faktiskt inte bara är något som händer långt in i framtiden utan 
händer här och nu, just denna sekund i livet.  

I mitt liv, finns skaparens och livets Gud som ser mig, som såg mig långt innan 
jag föddes och som älskar mig. Vare sig tiden går fort eller långsamt, tiden är 
kort eller lång så finns Gud där och håller min hand. När började tiden och när 
slutar den? Hur lång tid tar evigheten? Vad fanns före tiden? Hur kom tiden till? 
Ibland kan det vara skönt att fundera en stund över vad jag gör med min tid och 
hur jag vill handskas med den. Min och din tid ser lite olika ut under våra liv och 
det är skönt om det kan få vara så. Men passa på och njut av tiden och låt den 
få vara som den är just nu. För den har du fått som en gåva. Det finns så 
mycket som vi vill göra nu när det är sommar. Men sätt dig ner, njut av dofterna 
från sommaren och sången från fåglarna. ”Ge dig tid att stanna och lukta på 
blommorna på vägen”, säger ett ordspråk. ”Jag sätter mig ned ett tag tills 
brådskan har gått över”.  

Maria Rönnedal, pastor 
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Gudstjänster och samlingar 
 
Juni - 2007 
 
2-3 LÖRDAG-SÖNDAG  
Konfirmationshögtid med fest och 
avslutning 
 
3 SÖNDAG 
Heliga Trefaldighets dag 
Missionsdagen Gud – Fader, Son och 
Ande 
11.00 Gudstjänst med konfirmation 
Daniel Hafner, Maria Rönnedal 
Peter Brisenheim, Gospelkören under 
ledning av Sara Sjöblom och Camilla 
Reihs  
 
10 SÖNDAG 
Första söndagen efter trefaldighet 
Vårt dop 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Maria Rönnedal, Natalia Edvall,  
Malin Värmå. Månadsoffer 
 
13-17 juni Svenska Missionskyrkans 
årskonferens. 
 
17 SÖNDAG 
Våga, växa, vila, vandra! 
11.00-12.15 Sändningsgudstjänst med 
nattvard i parken vid 
Utbildningscentrum Lidingö. 
12.15-15.00 Parkfest 
 
Du som vill gå på gudstjänster under 
sommaren är varmt välkommen till 
Stuvstakyrkans sommarandakter  
kl 10.00 på söndagar. 
 
15-19 juni Join-In Jiingi, nyingläger 
14-22 juli Jiingijamborii, scoutläger 

Augusti 2007 
 
12 SÖNDAG 
Tionde söndagen efter trefaldighet 
Nådens gåvor 
18.00 Kvällsandakt 
Johanna Olsson, Josef Sjöblom och 
Sara Sjöblom 
 
19 SÖNDAG 
Elfte söndagen efter trefaldighet 
Tro och liv 
11.00 Gudstjänst med nattvard 
Maria Rönnedal, Sara Sjöblom, Lovisa 
Jenerberg.  
Månadsoffer 
 
26 SÖNDAG 
Tolfte söndagen efter trefaldighet 
Friheten i Kristus 
11.00 Gudstjänst 
Gunnar Stjärneback, Kristina Lindgren 
och Birgitta Stjärneback 
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Gudstjänster och samlingar 
 
September 2007 
 
2 SÖNDAG 
Trettonde söndagen efter trefaldighet 
Medmänniskan 
11.00 Samlingsgudstjänst med 
nattvard 
Maria Rönnedal, Hans Gunnarson 
Älvsjökyrkans kör under ledning av 
Natalia Edvall. Månadsoffer 
 
4 TISDAG i Högdalskyrkan 
13.00 Tisdagsträff 
”Får jag lämna några blommor?”  
Nils Assarson, Sorunda berättar  
och sjunger om Nils Ferlin 
 
9 SÖNDAG 
Fjortonde söndagen efter trefaldighet 
Enheten i Kristus 
11.00 Ekumenisk Gudstjänst i 
Älvsjökyrkan, nattvard. 
Predikant från Brännkyrka församling, 
Hans Gunnarson, Sara Sjöblom 
 
11 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff 
”I maktens boningar” Ingrid Skogö 
berättar om riksdagen. 
19.00 Informationskväll för nya 
konfirmander och föräldrar i 
Älvsjökyrkan 
 
12 ONSDAG 
13.15 Älvsjö sjukhem 
14.15 Älvsjö servicehus 
LIVET ÄR ETT ÄVENTYR 
Sångandakt med Lars-Gunnar 
Wiklund och Hans Gunnarsson 

 
 
16 SÖNDAG 
Femtonde söndagen efter trefaldighet 
Ett är nödvändigt 
11.00 Gudstjänst 
Maria Rönnedal, Kristina Lindgren,  
Ann-Sofi Oddestad,  
12.45 Församlingsmöte 
 
18 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff 
Bibelsamtal, Hans Gunnarsson 
 
22 LÖRDAG 
10-16.00 Älvsjökyrkans dag  
på Klubbensborg för både små och 
stora. Med tid för lek, att vara 
tillsammans och en smak av Indien! 
 
23 SÖNDAG 
Sextonde söndagen efter trefaldighet 
Döden och livet 
11.00 Gudstjänst  
Hans Gunnarson,  
Älvsjökyrkans kör under ledning av 
Natalia Edvall. 
 
25 TISDAG 
13.00 Tisdagsträff 
 
30 SÖNDAG 
Den helige Mikaels dag 
Änglarna 
11.00 Gudstjänst med SMU 
Maria Rönnedal, barnkörerna under 
ledning av Sara Sjöblom och Camilla 
Reihs, nyingar, scouter och ledare. 
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 KYRKOKONFERENS FÖR MISSIONSKYRKAN 13–17 juni 2007 
Våga Växa Vila Vandra - Kring denna uppmaning samlas ombud och gäster 
från Sverige och från våra systerkyrkor ute i världen till Kyrkokonferens i 
Stockholm 13-17 juni  
 
Onsdag 13 juni kl 10.00 och 14.00 
En dag med meditation, bön och andlig vägledning. Det blir två sammanhållna 
samlingar som börjar kl 10.00 och 14.00 i Immanuelskyrkan  
 
Torsdag 14 juni kl 19.30  
Växthuset - Internationell festkväll i Filadelfiakyrkan  
Kl 22.00 Musikcafé i Immanuelskyrkan 
 
Fredag 15 juni kl 19.30 
Musikgudstjänst i Filadelfiakyrkan.  
Svenska Missionskyrkans Sångarförbunds 80-årsjubileum 
Kl 22.00 Musikcafé i Andreaskyrkan 
 
Lördag 16 juni kl 11.30–12.30 
Författarmöte hålls då Elisabeth Sandlund, ledarskribent på Dagen och 
författare talar på temat: Tala om tro 
 
Lördag 16 juni kl19.30 
Högtidsgudstjänst i Filadelfiakyrkan med ordination av pastorer och diakoner 
Kl 22.00 Kvällsprogram i Immanuelskyrkan; Visor vid vägkanten 
 
Söndagen 17 juni kl 11.00 
Gudstjänst som avslutar kyrkokonferensen i parken vid Utbildningscentrum på 
Lidingö. Flera av Stockholmsförsamlingarna förlägger sin gudstjänst till Lidingö 
denna söndag, så också Älvsjökyrkan  
 
Några ord från konfalägret 
Konfirmationslägret på Gotland var höjdpunkten under detta läsår. 
Undervisning ur skriften varvades med spännande aktiviteter, gemenskap och 
mycket musik. Vi fördjupade oss i trons mysterium, belyste 
skapelseberättelsen, Guds förbund med det judiska folket och Guds förbund 
med hela mänskligheten genom Jesus Kristus. 
Längs havets kust pilgrimsvandrade vi till raukar och firade nattvard under bar 
himmel till vågornas brus. När lägret närmade sig sitt slut var det många 
konfirmander som gärna hade stannat ett tag till. Jag är stolt över var och en av 
mina Älvsjökonfirmander som alla bidragit till ett mycket lyckat läger. Var och 
en på sitt sätt, med kloka frågor, prov på vänskap, glädje och en djup 
gemenskap. I tacksamhet och med de bästa önskningar 

Daniel Hafner 
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Söndagarnas teman och bibeltexter 
 
3/6 Heliga Trefaldighets dag. Missionsdagen. ”Gud – Fader, Son och Ande” 
GT Andra Moseboken 3:1-15, Ep Romarbrevet 11:33-36, Ev Matteus 28:16-20, Psaltaren 113:1-6 
10/6 Första söndagen efter trefaldighet ”Vårt dop” 
GT Andra Moseboken 14:21-22. Ep Titusbrevet 3:4-8, Ev Johannes 1:29-34, Psaltaren 66:5-12 
17/6 Andra söndagen efter trefaldighet ”Kallelsen till Guds rike” 
GT Femte Moseboken 7:6-9, Ep Romarbrevet 8:28-30, Ev Johannes 1:35-46, Psaltaren 65:2-5 
24/6 Den helige Johannes Döparens dag. ”Den högstes profet” 
GT Jeremia 22:1-4, Ep Apostlagärningarna 13:16-25, Ev Lukas 1:57-66, Psaltaren 96 
1/7 Fjärde söndagen efter trefaldighet ”Att inte döma” 
GT Sakarja 7:8-10, Ep Romarbrevet 14:11-14, Ev Johannes 8:1-11, Psaltaren 62: 2-9 
8/7 Apostladagen ”Sänd mig” 
GT Jesaja 6:1-8, Ep 1 Petrusbrevet 2:4-10, Ev Matteus 16:13-20, Psaltaren 40: 6-12 
15/7 Sjätte söndagen efter trefaldighet ”Efterföljelse” 
GT Amos 7:10-15, Ep 1 Thessalonikerbrevet  2:1-8, Ev Matteus 16:24-27, Psaltaren 15 
22/7 Kristi förklarings dag ”Jesus förhärligad” 
GTAndra Moseboken 34: 27-35,Ep 2 Korintierbrevet 3:9-18,Ev Markus 9:1-13,Psaltaren 89:12-18 
29/7 Åttonde söndagen efter trefaldighet ”Andlig klarsyn” 
GT Ordspråksboken 7:1.3, Ep 1 Korintierbrevet 3:10-15, Ev Matteus 7:22-29,Psaltaren 119:30-35 
5/8 Nionde söndagen efter trefaldighet ”Goda förvaltare” 
GT Ordspråksboken 3:27-32,  Ep Efesierbrevet 4:20-28, Ev Lukas 12: 42-48, Psaltaren 8 
12/8 Tionde söndagen efter trefaldighet ”Nådens gåvor” 
GT Andra Moseboken 19:3-8, Ep Romarbrevet 12: 3-8, Ev Matteus 18: 18-22, Psaltaren 28:6-9 
19/8 Elfte söndagen efter trefaldighet ”Tro och liv” 
GT Amos 5:21-24, Ep  Romarbrevet 7:14-25, Ev Matteus 21:28-31, Psaltaren 143:6-10 
26/8 Tolfte söndagen efter trefaldighet ”Friheten i Kristus” 
GT Jesaja 38:1-6, Ep Romarbrevet 8:18-23, Ev Lukas 13:10-17 , Psaltaren 145:13b-18 
2/9 Trettonde söndagen efter trefaldighet ”Medmänniskan” 
GT Femte Moseboken 15:7-11, Ep Romarbrevet 13:-10, Ev Matteus 5:38-48, Psaltaren 103:1-6 
9/9 Fjortonde söndagen efter trefaldighet ”Enheten i Kristus” 
GT Jesaja 11:10-13, Ep Filipperbrevet 2:1-5, Ev Lukas 22:24-27, Psaltaren 95:1-7 
16/9 Femtonde söndagen efter trefaldighet ”Ett är nödvändigt” 
GT Första Kungaboken 17:8-16, Ep Apostlagärningarna 4:32-35,  
Ev Matteus 11:28-30, Psaltaren 123 
23/9 Sextonde söndagen efter trefaldighet ”Döden och livet” 
GT Första Kungaboken 17:17-24, Ep Uppenbarelseboken 2:8-11,  
Ev Lukas 7:11-17, Psaltaren 107:18-22 
30/9 Den helige Mikaels dag ”Änglarna” 
GT Daniel 10:15-19,Ep Uppenbarelseboken 12:7-12, Ep Apostlagärningarna 12:6-17,  
Ev Matteus 18:7-10, Psaltaren 103:19-22 
 
 

Nästa informationsblad omfattar oktober – december 2007 
och kommer i slutet av september. 

Material till nästa blad vill vi ha senast 8 september, tack. 
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SMU i Älvsjö Ordförande Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Körer 
Barnkör I, årskurs 0–2. Onsdagar 18.00–18.45  
Ledare: Vakant 
Barnkör II, årskurs 1–4,Onsdagar 18.00–18.45 
Gospelkör från årskurs 5. Onsdagar 19.00–20.00 
Ledare: Sara Sjöblom Tel: 86 87 67 och Camilla Reihs Tel: 464 97 71 
 

Söndagsskola 
Söndagar 11.00–12.00 4–7 år resp 8–13 år 
Kontaktperson: Åsa Larsen Tel: 88 96 30 
 

Scout & nyingscout 
Torsdagar 18.30 
Nyingscout, årskurs 1–3. Kontaktperson: Matts Olsson Tel: 99 90 75 
Scout och tonårsscout, från årskurs 4. Kontaktperson: Sofia Wallström Tel: 647 40 46 
 

Tonår 
Fredagar 19.00 från årskurs 7 
Kontaktpersoner: Daniel Hafner 070 424 38 46 och Jonas Andersson 568 706 24  
 
 

 

e-post:  
info@alvsjokyrkan.se 
 
Älvsjökyrkans hemsida: 
www.alvsjokyrkan.se 

 

ÄLVSJÖKYRKANS VUXENKÖR övar på tisdagar kl 19.30–21 ca. 
Körledare: Natalia Edvall 580 810 72 alternativt 070-491 14 02 
 

Pastorn träffas säkrast förmiddagar tisdag, onsdag och eftermiddag torsdag 
Telefoner till kyrkan 
Pastorns expedition, församlingsassistent 
Församlingsexpedition, samt kök och kafé 
SMU-expedition och fax 

 
647 12 60 
647 08 34 
86 47 06 

Hemtelefoner 
Pastor: 
 
Ungdomsledare: 
Vaktmästare: 

 
Hans Gunnarson  
Maria Rönnedal 
Daniel Hafner 
Jonas Andersson  
Elin Pehrsson 

 
99 87 31 

464 88 46 
070 424 38 46 

568 706 24 
 

Plusgirokonton 
Älvsjö missionsförsamling 
Byggnadsfonden  
SMU i Älvsjö 
Studieverksamheten 

 
19 67 61-1 
63 72 66-8 
35 54 03-7 

453 45 88-1 
 


